

公交车上7天逮了23个小偷

“五一”临近,民警传授市民反扒经验

本报96706热线消息(记者尉伟 通讯员 张航鹰) 从4月20日起,济南公安公共交通分局的民警开展反扒行动,7天抓获扒窃嫌疑人23名。随着“五一”临近,民警提醒那些准备在假期乘车出游的市民注意防盗。

4月22日上午10时许,公安公交分局第五派出所民警董兴旭、陈强跟车上线时,在72路公交车上抓获三名聋哑扒窃嫌疑人裴某、王某、张某。4月23日18时许,史某在8路公交车上盗窃乘客杨女士现金500余元,逃跑

时被第一派出所民警明康、张正兴抓获。

从4月20日至4月26日,济南公安公共交通分局的反扒民警在省城多条公交线路及站点处抓获各类扒窃嫌疑人23名。

济南公安公共交通分局便衣侦查一大队大队长吴晓林告诉记者,从犯罪嫌疑人选择作案的地点、线路来看,火车站、长途汽车站,商场、医院等繁华站点、线路居多;另外郊区、大学城、城乡结合部的公交线路也是扒手容易选择的区域。而从作案手段上,犯罪分子多采

取挤车门和结伙掩护的方式。

“上车、下车是公交车扒窃最易集中发生的两个时段。”吴晓林大队长说,上车时,扒手利用人们着急回家或上车占座心理,趁乱或人为制造混乱作案;第二个是在车辆即将靠站,下车的乘客一走一过,不下车的乘客注意力分散,令扒手得逞。尤其是一些景点是公交线路的始发站或终点站,上下车拥挤。所以,市民乘公交车外出游玩,尽量避免拥挤。当有人意外碰撞自己或者试图用大包、报纸等物品遮挡自己视线时要格外警惕。

对于那些乘坐长途客车外出的市民,吴晓林说,候车和乘车过程是两个需重点防范的时段。候车时,携带的大件行李要放在身体的周围;乘车时,要把行李放在自己视线的前方,能够经常查看,尤其是随身携带的电脑包更要多加注意。如果行李放在行李舱,尽量使用有锁的箱子。

最后,民警也提醒那些准备乘出租车外出的市民,乘车时,携带的物品尽量放在身体右侧;下车时先拿物品再结账,并记得向出租车司机索要发票。

公交车拐弯撞墙 多人受伤进医院

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 4月27日清晨6点30分左右,在趵突泉北路与黑虎泉西路交叉口,一辆1路公交车行驶中突然失去控制撞向路边一家单位的外墙,车上有多名乘客受伤被送进医院。

27日上午7点多,记者赶到事发现场时,受伤的乘客已经被救护车拉走,公交车前挡风玻璃破碎严重,地上有血迹。旁边一家单位的外墙被撞坏,大理石脱落了下来,路边的一棵小树也被撞歪。

现场一名公交公司工作人员表示,当时公交车正拐弯,前方有车闯红灯,车辆失去控制。记者见到了公交车上的女驾驶员,脸上有很多伤痕,不过不愿接受记者的采访。

随后记者来到济南市中医医院。医生告诉记者,他们一共收治了3名伤者,其中一名女司机胸腹部受伤,正在接受检查,具体情况还不好说。在山东中医药大学第二附属医院急诊室,记者见到了四名受伤的乘客,两名成年男子鼻子处缠着纱布,另外有两名学生,男学生的右眼眶处“缝了两针”,女学生的嘴角处受伤。“一共收治了7名乘客,在口腔科进行初步治疗后,4人需要在这里打破伤风针。”医生告诉记者。

“当时车上有两名司机,都是女的,都受伤了,年龄大的可能在带年龄小的。”一名受伤乘客说。事故原因交警还在调查中。

“逃生”

4月27日,文化东路小学在文化东路派出所民警和学校老师的组织下,进行了一场逼真的逃生演练。

本报记者 尉伟
通讯员 邹宁 摄影报道



桑乐太阳能

中国驰名商标

庆贺桑乐世界级平板集热系统再扩产能

桑乐阳台壁挂太阳能

(指定型号)

直降 1000

华美、如意、蓝海等规格机型赠送200-300元材料费不等,活动详情请咨询各经销商。

Hisense

科技成就生活

好滚筒 选海信

买海信阿波罗滚筒洗衣机

送海信冰箱

海信盛宴 五一钜惠

活动时间: 2011.4.22-5.10

活动对象: 海信经销商

海信品牌洗衣机促销,活动期间凡购买海信阿波罗滚筒洗衣机就送海信冰箱,抢购期间海信冰箱价格优惠,无底价,要买就买,机会难得,买就买,买就买!活动期间海信洗衣机全场优惠价999元,限时抢购!

超级特惠

全自动洗衣机 五一钜惠价 999元起

6公斤波轮洗衣机 五一钜惠价 1399元

5.2公斤滚筒洗衣机 五一钜惠价 1999元

价格折上折:

来就送,买就赠,价格给力直让到底

买的放心 用的省心:

海信41年品牌保证24小时上门

海信·生活 Smart

海信洗衣机 品质之选

海信集团统一客服热线: 4008111111

网址: www.hisense.com

更多精彩内容请搜索海信商城 [www.hisense.com/shop.hisense.com]